11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.09.2015 13:23:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.09.2015 11:29:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/293155/answer/293158




W guarHo3 u nedyeHue npasBusibHOe. T.K. y2Ke Hadalu IPUHUMATh aHTHOAKTEpUabHYI0 TEPaIuIo,
CMEICTIA CHaBaTh aHaIU3kl HeT. K medyeHnio MOKHO 000aBUTh HaPYXKHYI0 00pab0TKy IOJI0BKI
MUPaMUCTHHOM II0CJIe KaXKI0r0 MOYeHCIIyCKaHusI( TOJIbKO Ion0BKy HapyxkHo, HE B ypetpy).



